三大医院建设进展顺利

我市促进医疗卫生资源均衡配置,市民看病将更方便



件民生军事·看落军

提高医疗卫生保障水平是2018 年市政府十件民生实事之一,推进市 妇幼保健院异地新建,市慢性病防治 中心、西部医疗中心等项目建设最受 市民关注。

目前,一栋现代化建筑已在南屏 镇广生村南琴路东侧露出雏形。市妇 幼保健院异地新建项目工程师张增彬 告诉记者,作为我市重点民生工程,该 项目目前正按照建设计划稳步推进, 去年12月8日工程主体结构全面封 顶,预计今年年底项目整体竣工并移 交。另外,市慢性病防治中心和西部 医疗中心项目也正在按计划推进。



去年12月,市妇幼保健院异地新建项目封顶

(资料照片)

文/本报记者 刘联 图/本报记者 赵梓

医院建设

三大项目工程顺利推进

据了解,珠海市妇幼保健 院异地新建项目设置800张床 位,建设内容包括门诊、急诊、 儿科系统病房、内外科系统病 房、产科高级病房等,项目总 投资 99999.51 万元。

该项目在2016年8月顺利 开工。根据计划,今年年底项 目全部完工并移交。

在该院附近,珠海市慢性 病防治中心建设项目也在进 行中。珠海市慢性病防治中

心负责人告诉记者,"该项目 去年10月份进入实质性动工 阶段,去年年底按计划完成了 市政府要求的施工计划和投 资计划。"

市卫计局相关负责人在 接受记者采访时表示,市慢性 病防治中心计划2020年12月 前建成投入使用。该院建成 后,将填补珠海公立精神病医 院和职业病防治医院的空白。

此外,市西部医疗中心建

设项目日前已正式启动,首期 将建设1000张床位,定位为集 医、教、研、健为一体的大型现 代化三级甲等综合医院。按 照规划,这家珠海西区的三甲 医院将于2021年6月建成。届 时,珠海将彻底告别西区无三 甲医院的历史,并将进一步实 现珠海东西部医疗卫生资源 的均衡配置,为西部地区乃至 粤港澳大湾区的群众提供更 优质的医疗卫生服务。

惠民政策

基本公共卫生服务经费标准提高

平,我市"基本公共卫生服务经 费标准提高到每人每年60元 以上"。市卫计局相关负责人 介绍,截至目前,我市已下拨中 央补助经费1560.09万元,下拨 进度100%;已下拨市级补助经 费 1620 万元,下拨进度 100%;

为提高医疗卫生保障水 各区已下拨区级补助经费 6970.99万元,下拨进度100%。

促进基本公共卫生服务 项目与家庭医生签约服务有 机结合,是珠海市推进基本公 共卫生服务的一大亮点。据 悉,2017年年底,我市出台了 推进家庭医生签约服务实施

方案,将家庭医生签约服务、 三师团队服务签约服务与门 诊统筹签约工作融合,签约的 慢性病患者可以免费享受长 处方和延伸处方服务。截至 2018年第一季度,全市共建立 310个家庭医生团队,慢性病 患者等重点人群签约率72%。

全民健康

推进健康镇和健康村建设

珠海是全国第一批38个健 康城市建设试点城市之一,以 打造健康单位、健康村镇等为 内容的健康"细胞"工程,是推 进健康城市建设的重要抓手。

2017年以来,"健康细胞" 工程成为"健康珠海"建设的 重要内容,更是培育健康人群 的重要手段。为了将健康知 识、健康理念以点带面从机 关、学校、医院、村社、家庭等

普及到每个人,从而达到促进 全民健康的目的,我市提出建 成5个健康镇(街)、50个健康 村(居)、100个健康"细胞"单 元,这也成为提高医疗卫生保 障水平这件民生实事的内容

目前,经评定验收,市健 康办认定了星级健康"细胞" 单元16个,其中五星级健康 "细胞"单元1个、四星级健康

"细胞"单元2个、三星级健康 "细胞"单元13个,市级健康 "细胞"单元111个。市爱卫办 已完成60个村、10个镇的健康 村镇建设工作评定验收。

另外,据市文体旅游局相 关负责人介绍,我市目前已建 成市级健康宾馆4个,其中四 星级1个、三星级1个;市级健 康景点4个,其中四星级2个、 三星级1个。

预售证号: S201800007



LF CRYSTAL CITY

隆福·晶都



2.3万 元/m² 寓享珠澳繁华



33-200 m² 创想空间 首付可分期



独特水晶造型 拱北美学作品









1、侨光路上,距离城轨珠海站约500米 2、繁华夏湾,拱北口岸畅快对接澳门 3、四通八达,毗邻港珠澳大桥出入口 4、潮美不夜城,给拱北注入年轻活力



